

俞明龙：情因疫起 歌由心生

洪厚火 张保华

一个月时间创作了50余首歌曲，其中《理解胜温柔》《洁白的誓言》《好一朵白莲花》等歌曲在中宣部学习强国平台、中央电视台视频栏目播放，《理解胜温柔》《好一朵白莲花》还获中国音乐家协会全国抗疫优秀歌曲。这是俞明龙一个月的战“疫”成绩。

俞明龙是一位老词作家，在广丰文化馆从事戏剧、歌词等创作工作将近40年，先后在央视、央广、《歌曲》、《词刊》、《解放军歌曲》等电台、电视台、音乐刊物发表作品千余首。其创作的《清贫颂》获中纪委全国征歌特等奖，第十届中宣部“五个一”工程奖；《在妈妈身边》获文化部创作一等奖。

疫情期间，俞明龙时刻关注着战“疫”动态。“抗疫英雄不计生死、

敢于担当、勇于奉献的精神，真是令人感动！让我迸发了极大的创作热情。”俞明龙从电视新闻和学习强国APP看到白衣天使大年夜夜夜驰援武汉的画面，顿时热血沸腾。“握别难分手，你把天职扛在两肩头，向武汉，向汉口，我心伴你长江走……”一句句饱蘸着情感的词句从笔端喷涌而出，他一口气呵成完成了歌曲《理解胜温柔》。

生活是创作的永恒源泉。俞明龙说，“白衣天使”在请战书上按下一个个红手印，广大公安民警、社区服务人员、基层干部、志愿者辞别父母妻儿，揣着亲人盼归泪光的逆行背影，这些都是迎霜斗雪的英雄赞歌。作为词作家，他有责任、有义务记录下这些伟大的“逆行者”身影，

为战“疫”而歌，为英雄发声。他创作的50余首战“疫”歌词，角度新颖，着眼细微，充分表现了抗击疫情中涌现出的感人事迹和英雄壮举，抒发出万众一心抗疫的家国情怀。《好一朵白莲花》《洁白的誓言》不但唱出了白衣战士心系人民安危的大爱，也唱出了誓死不负党重托的铿锵誓言。荡气回肠的旋律，直抵人心的词句，让人心潮澎湃，广受好评，成为抗“疫”战场上的一道亮丽的风景线。

在他的引领下，广丰区公益文化社团也掀起了创作战“疫”歌曲的热潮。一首首为中国加油、为武汉加油、为家乡加油，赞颂战“疫”人的歌曲，极大地增强和激发了人民群众战“疫”必胜的信心和决心。

新冠肺炎疫情当前防控工作有关法律知问答(二)

3、什么是突发公共卫生事件？

《突发公共卫生事件应急条例》第二条规定：“本条例所称突发公共卫生事件（以下简称突发事件），是指突然发生，造成或者可能造成社会公众健康严重损害的重大传染病疫情、群体性不明原因疾病、重大食物和职业中毒以及其他严重影响公众健康的事件。”

4、在防控新型冠状病毒感染肺炎疫情工作中，单位和个人有哪些义务？

《传染病防治法》第十二条规定：“在中华人民共和国领域内的一切单位和个人，必须接受疾病预防控制机构、医疗机构有关传染病的

调查、检验、采集样本、隔离治疗等预防、控制措施，如实提供有关情况。”

第三十一条规定：“任何单位和个人发现传染病病人或者疑似传染病病人时，应当及时向附近的疾病预防控制机构或者医疗机构报告。”

《突发事件应对法》第五十四条规定：“任何单位和个人不得编造、传播有关突发事件事态发展或者应急处置工作的虚假信息。”

第五十六条规定：“受到自然灾害危害或者发生事故灾难、公共卫生事件的单位，应当立即组织本单位应急救援队伍和工作人员营救受害人员，疏散、撤离、安置受到威胁

的人员，控制危险源，标明危险区域，封锁危险场所，并采取其他防止危害扩大的必要措施，同时向所在地县级人民政府报告；……

突发事件发生地的其他单位应当服从人民政府发布的决定、命令，配合人民政府采取的应急处置措施，做好本单位的应急救援工作，并积极组织人员参加所在地的应急救援和处置工作。”

第五十七条规定：“突发事件发生地的公民应当服从人民政府、居民委员会、村民委员会或者所属单位的指挥和安排，配合人民政府采取的应急处置措施，积极参加应急救援工作，协助维护社会秩序。”

以扎实的工作成效，为全市“双创”工作作出广丰应有的贡献

（上接1版）九是要构建好长效机制。针对一些反复性强的问题，必须坚持“两手抓”，一手抓集中整治，着力解决突出问题；一手抓经常性创建，完善长效工作机制，把创建工作中形成的好经验、好做法、好措施固定下来，坚持下去。十是要严明好工作纪律。创建工作进行到哪里，督导检查考核和追踪问责就跟进到哪里。对措施不力、推诿扯皮、行动迟缓，影响双创工作的单位和个人，要严肃追责。

齐忠有指出，要按照区委区政府精心部署，在扎实做好疫情防控各项工作前提

下，对标对表，全力推进“双创”工作，向市委市政府和全区人民交上一份靓丽答卷。要保持赶考状态，坚定信心提精神。要坚持问题导向，聚焦重点补短板。要强化督查问责，压实责任抓落实。

会上，区委常委、宣传部长周菊梅通报了2019年度全省创文考核情况并安排部署了下一阶段创文工作；副区长王斐通报了前期创卫工作情况及国家暗访专家组交办的整改事项，并就下一阶段创卫工作进行了具体部署。

迁坟公告

尊敬的各位坟主亲人：

广丰区永和路、河滨北路、桥底至南门自然村棚改工程项目，属我区重点工程，请上述区域内的坟主亲人，在2020年3月26日前到永丰街道麦园社区、东关社区确认登记，并确保在2020年4月10日前迁往下溪公墓区，逾期未迁移的，视为无主坟墓处理，特请各位坟主亲人配合并办理相关手续。

特此公告

永丰街道办：纪先生 13970324825

麦园社区：毛先生 13707033696

东关社区：徐女士 15079375558

广丰区永丰街道办事处
2020年3月20日

近日，省新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室印发了《关于统筹做好清明节期间疫情防控与祭扫服务保障工作的通知》，对做好清明节期间疫情防控与群众祭扫服务保障工作进行部署。

《通知》指出，各地要按照“突出重点、统筹兼顾，分类施策、分区实施”的工作要求，在党委政府领导下，分区分级差异化开展清明祭扫，对疫情防控形势进行科学研判，精准实施分区分级差异化防控策略。疫情防控风险较高的殡葬服务机构，可暂停祭扫服务，尽可能提供网络祭扫、代祭服务、敬献鲜花、挂黄丝带和寄心语卡等简约文明的替代性服务，满足群众合理祭扫需求。具备条件且防控措施落实到位的，可提供现场祭扫服务，做好控流量、防聚集、强防护、保安全等工作，科学设置祭扫场所人流承载量，做好祭扫人流量关口前置管控，加强祭扫流量监测预警，强化殡葬服务场所入口及周边引导管理，加强祭扫服务引导和机构场所巡查，严格落实防护防控措施，防止交叉感染。

《通知》明确，各地要坚决防止麻痹思想，切实增强疫情防控的责任与担当，做好外防输入、内防扩散，加强联防联控，做实做细疫情防控、交通疏导、祭扫管控、秩序维护等工作。加强祭扫人员出入管理，通过“赣通码”等方式实名登记，做好体温测量，督促佩戴口罩。依法有序推进祭扫“三禁”（禁止焚烧纸钱、禁止燃放鞭炮、禁止使用塑料祭祀品）工作，坚决制止违反规定的祭扫活动，严防火灾、踩踏、交通事故等。乡镇（街道）及村（居）委会要安排专人负责较为分散的农村公益性公墓及历史埋葬点祭扫活动的安全管理，避免祭扫群众扎堆聚集，严防因使用明火引发火灾事故。

《通知》要求，各地要落实落细绿色文明祭扫方式，大力宣传疫情防控政策和绿色文明祭扫政策措施，做好暂停祭扫或限制性祭扫解释工作，引导广大群众自觉遵守疫情防控要求，选择非实地祭扫、分时错峰祭扫等多种方式，推动从实物实地祭扫转变为精神传承、倡导尊重生命、绿色文明的殡葬新风。推进“互联网+殡葬服务”，增设服务网点，延长服务时间，优化服务流程，强化人文关怀，提供更多体贴、温暖、人性和个性化服务，鼓励通过小规模家庭追思、网络祭扫、书写寄语等绿色文明祭扫方式，降低实地祭扫人数及祭扫活动聚集感染风险。各地要注重发挥党员干部带头作用，增强从律己意识，教育约束直系亲属和身边工作人员，带头绿色、文明、低碳祭扫，积极做文明风尚的倡导者、引领者。

（上接1版）更加强烈的危机感、紧迫感和责任感，主动担当，积极作为，确保全面完成今年各项目标任务，为广丰实现高质量跨越式发展贡献新的力量。二是要切实提升招商的全民性。坚持全员招商，大力营造“人人都是招商主体，处处都是招商环境”的浓厚氛围，形成“全民抓招商”的生动局面。三是要切实提升招商的精准性。要围绕产业布局、健全链条、招大引强、重点区域、民生短板抓招商。四是要切实提升招商的实效性。洽谈项目要抓签约，签约项目要抓开工，开工项目要抓建设，完工项目要抓扶持。五是要切实提升招商的专业性。要创新思路、创新举措、创新方法，以专业招商、以实力招商。

郑华森要求，要紧盯目标精准发力，不断做大做优财税蛋糕。要坚持突出重点、多措并举、狠抓落实，具体要做到强化税源培植“五个强化”：一是要强化税源培植；二是要强化征收管理；三是要强化资金利用；四是要强化债务管理；五是要强化支撑效应。

郑华森强调，要千方百计强化服务，着力优化投资营商环境。要把营商环境建设作为一项“永不竣工的工程”，拿出最硬的措施，综合施策、全面创优，努力打造“四最”营商环境。一是要优化政策环境。要吃透吃准政策，要狠抓政策落地；要及时获取政策反馈。二是要优化政务环境。要深入推进“放管服”改革，要着力构建

“亲”“清”新型政商关系。三是要优化营商环境。要进一步放宽市场准入；要进一步规范执法行为；要依法保护民营企业合法权益。

郑华森着重强调，履职尽责狠抓落实，确保各项任务落地见效。一是要压实工作责任。各地各单位主要领导要切实履行第一责任人的职责，把工业、开放型经济以及财税工作作为“一号工程”，靠前谋划、靠前指挥、靠前攻坚。二是要强化协作配合。要牢固树立全区“一盘棋”的思想，在项目对接、平台建设、项目建设、企业服务等各方面工作上加强协作配合、联动发力，做到抓招商一条心，抓项目一股劲。三是要加强督导检查。要以严格的督导检查倒逼责任落实，对工作成效显著的单位和个人，要予以表彰奖励，对工作不作为、落实不力的要予以通报批评。

会上，许信云就近期脱贫攻坚工作作了部署；龚振宙宣读了《关于对乡镇（街道）2019年度财政收入上台阶和增幅进行奖励的通知》；刘旭涛宣读了《关于表扬2019年度全区产业招商考评先进单位的通报》；《区政府办公室关于对2019年度全区工业高质量发展先进乡镇（街道）进行表彰的通知》；程剑虹就2019年工业、开放型经济工作情况进行了全面通报，并就2020年工作进行了全面部署。

区财政、税务等部分先进单位代表也在会上作了书面发言。

关于统筹做好清明节期间疫情防控与祭扫服务保障工作的通知